

比金牌更重要的,是成长的经历

——记中国代表团参加第19届世中运

新华社记者 肖亚卓

一周以前,来自福建晋江养正中学的林梅芳度过了终生难忘的18岁生日。在离家万里之外的法国北部小城多维尔,一群来自天南海北的同龄人与师长给她准备了一场惊喜——一个简易但又温馨的生日派对,让她在异国他乡感受到家的温暖。

当时的林梅芳正在法国参加第19届世界中学生运动会,这是自疫情暴发以来,中国第一次派出学生体育代表团出国参赛。一方面是疫情防控的要求,另一方面也要力争在国际舞台上展现中国学生的风采。

“走出国门来到这边参加比赛,又有防疫的压力,我们条件确实有限,但即便如此我们还是竭尽全力想给每个孩子留下一段美好的回忆。也许他们并不一定能在比赛中拿到金牌,但这一次的历练一定要让他们有所收获,比奖牌更重要的是学生们的成长。”中国代表团副秘书长赵俊杰对记者说。

四天之后,林梅芳用一个世界冠军头衔给自己送上了一份完美的成人礼物。在女子重剑的比赛中,她以15:12击败了一名东道主选手,为中国代表团收获一枚金牌。

“第一次到国外参加比赛,这些外国选手的打法和国内不一样,一开始很不适应,也不知道要用什么样的方法去战胜他们,心里其实特别紧张特别忐忑。”林梅芳说。

此次中国代表团有35名运动员,和林梅芳一样,这些平均年龄不到17岁的青少年都是第一次出国比赛,说不紧张,那是假的。

“海选的时候,我的腿都是软的。”参加霹雳舞项目的B-boy钱成就说。

今年16岁的钱成就就读于安徽阜阳第七高级中学。来法国前,他跟随国家霹雳舞集训队在南京进行了一段时间的封闭训练。但当真正走到国际赛场上时,钱成才知道原来比赛还可以这么紧张。

“之前在国内参加过3次这样

的比赛,但是到国外比赛还是不一样,看着裁判都是外国人,我也不知道他们会不会喜欢我的风格。”钱成就说。

教练和领队,是帮助运动员们疏导紧张情绪最好的出口。

与其他大部分综合性体育赛事不一样的是,中学生运动会的代表团多为临时组建,每个项目的教练往往并非运动员平时的指导教师,所以他们必须要在短时间内建立充分的默契,才能更好地在国际赛场上并肩作战。

跆拳道教练张舒来自南京育英外国语学校,此前他已经多次作为中国代表团的教练或领队带领学生运动员参加国际比赛,经验相当丰富。

“像这次比赛,我其实直到5月6号才和他们正式见上面,在这之前,几乎没有太多了解。这么短的时间内,我们作为教练员要做的最重要的是根据他们的性格特点,做心理上的疏导,让他们能够在比

赛中去发挥自己的实力。”在张舒看来,对学生运动员的要求应该与成年的专业运动员有所区别,能够充分展现自己的实力本身已经是一种胜利。

在张舒的指导下,来自重庆市北碚职业教育中心的李婉为中国代表团夺得了本次运动会的首枚金牌。决赛胜利后的李婉,身披五星红旗在赛场奔跑,与张教练相拥而泣。

“比赛前我都紧张得睡不着觉,脑子里一遍一遍过自己的动作。当然也幻想过无数次真要是夺了金牌举起国旗的场景,毕竟这样的比赛你是代表中国,不像原来只是代表自己的学校或者市里、省里。这种感受是完全不一样的。”李婉说。

整届赛事,中国代表团一共获得了包括7枚金牌在内的16枚奖牌。

但即便是获得奖牌甚至金牌的选手,其中很多人将来也并不一

定会成为职业运动员。那么,这样一次参赛经历会给他们的人生带来什么价值?

在开幕式上,巴黎2024奥组委主席、前奥运冠军埃斯丹盖给出了他的理解。

“无论你们将来是不是成为职业运动员,这一届赛事都将在你们的人生道路上写下浓墨重彩的一笔。如果你成为职业运动员,这将是你职业道路的一个新起点;如果没有成为职业运动员,你通过体育比赛学到的体育精神、你的运动习惯也一定会使你终身受益。”

赛后问到中国代表团的运动员们,这次参赛最大收获是什么?有人谈到了友谊,有人谈到了如何应对压力,也有人谈到更加坚定地走职业运动员这条道路的决心。

但所有人都无一例外地表示,他们非常感激当初选择了体育运动的自己。因为体育,他们有了一份独特的成长经历。

(新华社巴黎5月23日电)

三亚CBD举行“脱口秀+党建”活动

本报讯(记者 杨洋)当“燃”时刻,不让“高冷”出圈。近日,三亚中央商务区管理局举办第二期“YOUTALK”脱口秀活动,擦亮三亚CBD党建工作品牌。

本次活动践行“人人都可以做五分钟脱口秀演员”的主张,邀请园区企业代表、公务员、国企职员、管理局代表、创业者等党员青年代表,现身说法分析“职场内卷”,以不同视角为现场观众带来爆笑体验。

表演嘉宾通过当下热点事件、各自工作和生活中的小故事,极大地丰富了脱口秀内容的维度,也给观众带来解析生活的新角度和新视野。

“创业女青年”Mandy,以清新文艺又不失风趣的段子为活动拉开帷幕;“不正经做脱口秀”的王爽,把“正经”工作的态度完好地传达给了现场观众;“像风一样的女子”考拉,以女生视角开启职场吐槽模式;“CBD工作狂”王微发出了“灵魂拷问”,以幽默风趣却又不失锐度地分享职场工作经验;被主持人调侃为“台柱子”的男演员田小坤,把对生活的观察、思考和感悟转化为幽默的段子;也有律师用“不苟言笑”的形象“以案说法”,凭借精湛的表演功力“炸场”,为本场脱口秀精彩收尾……

表演者话题内容植根于生活,跟现实有着密切的关联,不管是职场困惑、心理问题还是人际关系,都是对当代青年生活中“人间真实”的精准洞察。

记者了解到,三亚中央商务区将继续坚持党建工作和园区发展统筹推进,以改革创新精神纵深推进园区党建工作,将相继推出拓展SPACE、视·界等系列品牌活动,为加快海南自由贸易港建设扛起园区担当。

福建漳州布袋木偶“云演出”走进美国校园

新华社华盛顿5月23日电 5月23日,一场福建漳州布袋木偶戏“云演出”给相隔万里的美国弗吉尼亚州一所学校数百名中学生带来中国非遗文化的视觉盛宴。

这场线上活动包含木偶艺术展示馆参观、木偶剧表演、木偶头雕刻展示、人偶同台、手指操讲解、古琴表演、简易木偶制作等环节,并通过视频展示了历史文化名城漳州的美丽风光。

布袋木偶戏《大名府》精彩迭出,引得隔屏观看的弗吉尼亚州费尔法克斯县波多马克学校学生不时发出惊叹和欢呼声。木偶操作和木偶制作环节也备受美国学生欢迎,他们认真跟着非遗艺术家的远程指导,学习木偶戏基本动作,并首次体验了木偶制作过程。

“木偶表演令人着迷,木偶制作互动有趣,这是一次真正的中国文化艺术之旅。我们从头到尾都被整个活动深深地吸引。”线上活动后,波多马克学校教师卡罗尔表示。

中国驻美大使馆文化处参赞徐彤说,此次活动展示了中国非遗文化的魅力,促进了美青少年对中国文化的了解。

本次“云演出”中负责讲解木偶表演技巧的布袋木偶戏传承人陈黎明表示,希望美国学生通过文化桥梁了解中国、读懂中国,做中美友谊的使者。

此次“云演出”是在中国驻美国大使馆和福建省漳州市外事、文旅部门协调推动下,由漳州市布袋木偶传承保护中心举办。

江苏新疆分获二三顺位 南京同曦获状元签

新华社北京5月24日电 2022年中国男篮职业联赛(CBA)选秀乐透抽签24日在北京举行。最终,南京同曦获得第一顺位的“状元签”,江苏肯帝亚获得第二顺位,新疆广汇获得第三顺位。

根据2021-2022赛季CBA联赛最终排名,未进入季后赛的8家俱乐部进入乐透区,乐透区各俱乐部抽取状元签的概率依次为:南京同曦22%,宁波富邦19%,江苏肯帝亚17%,福建海兴14%,四川金蓝11%,青岛国信海天8%,新疆广汇6%,北京控股3%。

2020年,CBA联赛首次采用乐透抽签的方式决定选秀前三位初始顺位。今年是第三次,也是首次以线上抽签的方式进行。2020年,上海久事俱乐部获得“状元签”并在当年选秀大会上选择了区俊炫;2021年,福建浔兴俱乐部用“状元签”选择了王翊雄。



在比赛中传球。新华社发

热火主力全场梦游 “绿军”发力扳平比分

新华社华盛顿5月23日电 2021-2022赛季美职篮23日展开东部决赛第四场的争夺。主场作战的波士顿凯尔特人队以102:82大胜迈阿密热火队,将总比分扳为2:2。

客场作战的热火开局欲用简单的投射找到手感,但无奈全队集体“打铁”。而“绿军”在保护好后场篮板的基础上,通过反击打出一波18:1的高潮。顶替伤员马库斯·斯玛特首发的德里克·怀特状态火热,包揽了凯尔特人本场比赛的前7分。

直到第15次出手尝试后,热火才由维克托·奥拉迪波拿下第一次运动战得分。随后吉米·巴特勒空中对抗上篮打进,勉强帮助球队单节得分上双。首节比赛,“绿军”29:11领先。

次节热火进攻稍有起色,无奈凯尔特人全队越打越兴奋。“绿军”本节虽然命中率不高,但是强力的篮板保障给了他们

更多进攻机会。杰森·塔图姆频频底线突破得手,格兰特·威廉姆斯和杰伦·布朗接连命中三分球,“绿军”领先热火24分结束半场。

易边再战,分差一度来到32分,虽然热火末节开始反扑,但无奈之前分差过大,比赛早早失去悬念。

内线优势是“绿军”本场取胜的关键,他们全场摘下60个篮板球,比对手多出21个。艾尔·霍福德和罗伯特·威廉姆斯分别抢下13个和9个篮板,并合力贡献6记封盖。球队核心塔图姆一扫上半场低迷表现,本场拿下31分。

热火方面,奥拉迪波砍下23分6助攻。东部头号首发五人加起来只有惨淡的18分,当家球星巴特勒手感不顺仅得6分。

双方25日将移师热火主场展开天王山之战。

关于阳光名邸小区A2栋2单元加装电梯的批前公示

三亚市阳光名邸小区A2栋2单元全体业主申请对其位于三亚市吉阳区迎宾路183号阳光名邸小区A2栋2单元进行功能提升,为方便出行使用,在A2栋2单元加装1部电梯,电梯占地面积9.06平方米,电梯建筑面积39.9平方米,连廊面积5.04平方米,加建总面积为44.94平方米,电梯高度23.2米。根据相关规定,现按程序对该项目申请内容进行批前公示,征求利害关系人意见,具体内容请登录三亚市自然资源和规划局网站http://zgj.sanya.gov.cn进行查看。公示时间为7个工作日,如有意见,请在公示结束前反馈我局。

三亚市自然资源和规划局 2022年5月15日

关于《三亚市中心城区控制性详细规划(修编)》CJSXY01-22-01、CJSXY01-22-02地块规划修改的批前公示

《三亚市中心城区控制性详细规划(修编)》CJSXY01-22-01、CJSXY01-22-02地块位于吉阳区南丁片区。为了项目建设需要,拟将控规CJSXY01-22-01、CJSXY01-22-02地块合并(面积约212亩)及建筑限高修改。根据《海南省城乡规划条例》有关规定,现依法予以公示,向社会公众征求意见。详细内容请登录(三亚市自然资源和规划局网站http://zgj.sanya.gov.cn)查询,联系电话:88253539。如有意见,请于2022年6月18日前以书面、电子邮件等形式进行反馈。

三亚市自然资源和规划局 2022年5月17日

关于三亚海棠湾国家海岸休闲园区控规商圈片区规划修改的批前公示

为加快推进国际旅游消费中心建设,经市政府批准同意,我委组织开展了商圈片区规划修改工作。目前规划修改已通过专家评审会、市国土空间规划委员会2022年第四次会议审议通过,现根据《中华人民共和国城乡规划法》等有关规定进行公示,请社会各界及广大市民积极提出意见和建议。公示时间:2022年5月24日至2022年6月22日,公示地点:市自然资源和规划局网站(http://zgj.sanya.gov.cn/)及官方公众号、三亚日报、地块现场。

意见反馈方式:1.电子邮件发送到:sy883622336@sanya.gov.cn;2.书面意见邮寄到:海棠区林旺大道林旺社区30号市现代服务业产业园管委会,邮政编码:572000,电话:38853812。

三亚市现代服务业产业园管理委员会 2022年5月23日

关于三亚市特殊学校地块控制性详细规划分图则的批前公示

三亚市特殊学校新建康复综合楼等项目拟用地位于三亚市天涯区过岭村大社区综合服务中心西侧,该项目区域无控规覆盖。为了项目建设需要,拟将该地块规划用地性质及指标确定为:GL01-01-01地块,用地面积约34.7亩,规划用地性质为其他教育用地(用地代码:080405),容积率≤1.0,建筑密度≤30%,建筑限高≤24m,绿地率≥40%,配建停车位1.0车位/100师生。根据《海南省城乡规划条例》有关规定,现依法予以公示,向社会公众征求意见。详细内容请登录(三亚市自然资源和规划局网站http://zgj.sanya.gov.cn)查询,联系电话:88253539。如有意见,请于2022年6月24日前以书面、电子邮件等形式进行反馈。

三亚市自然资源和规划局 2022年5月21日

关于《三亚市中心城区控制性详细规划(修编及整合)》JY04-17地块规划修改的批前公示

《三亚市中心城区控制性详细规划(修编及整合)》JY04-17地块位于三亚市吉阳区榆亚路红沙棕榈滩绿地,悦澜湾西侧,用地面积约38亩,规划用地性质为文化设施用地,容积率≤1.5,建筑密度≤30%,建筑限高≤24m,绿地率≥30%。该地块拟建设吉阳区文体中心,因吉阳区文体中心项目建设内容包含体育场馆设施,文化设施用地不能满足项目建设需求,经市政府同意,我局启动了该地块控规修改论证工作,修改后规划情况如下:

JY04-17地块,用地面积约38亩,用地规划性质为文化用地兼体育用地(0803/0805),用地比例为文化用地63%,体育用地37%,容积率≤1.5,建筑密度≤35%,建筑高度≤24米,绿地率≥40%,按1.5车位/100㎡指标测算文化场馆、图书馆配建标准车位数,按4.0车位/100㎡指标测算体育场馆(健身中心)配建标准车位数。

该规划修改已通过专家评审会和三亚市国土空间规划委员会2022年第三次会议审议,为广泛征询社会公众及用地周边利害关系人意见,根据《中华人民共和国城乡规划法》《海南省城乡规划条例》有关规定,依法予以公示,向社会公众征求意见。详细内容请登录(三亚市自然资源和规划局网站http://zgj.sanya.gov.cn)查询,联系电话:88253539。请于2022年6月26日前以书面、电子邮件等形式进行反馈,逾期我局将视为无意见。

三亚市自然资源和规划局 2022年5月12日

关于《三亚市崖州区大出水村A段矿区项目周边配套用地控制性详细规划编制》的批前公示

该用地位于三亚市崖州区大出水村,用地面积约102.8亩,在《三亚市总体规划(空间类2015-2030)》中用地规划性质为“其他独立建设用地”,处于开发边界外,无控规覆盖,无具体规划指标。经市政府同意,我局启动了该用地的控规编制工作,具体情况如下:

综合配套区DCS-01-01地块,用地性质为二类工业用地,用地容积率为≤2.0,建筑系数≤40%,建筑限高≤24m,绿地率≥30%;停车位根据实际需求配建。

生产区DCS-01-02地块,用地性质为二类工业用地,容积率为≥0.8,建筑系数≥40%,建筑限高≤50m,绿地率≤20%;停车位根据实际需求配建。

规划编制已通过专家评审会和三亚市国土空间规划委员会2022年第三次会议审议,为广泛征询社会公众及用地周边利害关系人意见,根据《中华人民共和国城乡规划法》《海南省城乡规划条例》有关规定,依法予以公示,向社会公众征求意见。详细内容请登录(三亚市自然资源和规划局网站http://zgj.sanya.gov.cn)查询,联系电话:88253539。请于2022年6月26日前以书面、电子邮件等形式进行反馈。

三亚市自然资源和规划局 2022年5月12日

资讯广场

商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条 广告咨询热线 0898-31885668

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号 新闻大厦一楼广告运营中心 温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

减资公告

三亚利民供销产业园有限公司拟将原注册资本由人民币陆仟万元整减为壹佰万元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

减资公告

三亚轻旅婚纱摄影有限公司拟将原注册资金由人民币壹仟伍佰万元整减为拾万元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

通告

三亚亚松喜喜港式茶餐厅于2022年5月11日起停止营业。储值卡会员要办理余额折算退款业务的,请于2022年5月31日前到店联系,逾期后果自行承担。每日联系时间:12:00-20:00;地址:三亚市迎宾路阳光金融广场C栋2-3层;电话:17389881508,特此通告。

遗失声明

★陈强遗失坐落于九所新区南区东156号(西)国有土地使用证,证号:九所新区国用(2007)第003号,现声明作废。